
Социологическое
исследование 

Компьютерная зависимость



1.Ваш пол? 

• - Мужской - 56% (28 чел.)

• - Женский - 44% (22 чел.)



2. Ваш возраст?

• - 16 лет – 6% (3 чел.)
- 17 лет – 22% (11 чел.)
- 18 лет – 62% (31 чел.)
- 19 лет – 6% (3 чел.) 
- 20 лет – 4% (2 чел.)



3. Как часто Вы играете в 
компьютерные игры и 
используете Интернет? 

- Редко - 46% (23 чел.)

- Регулярно - 28% (14 чел.)

- Очень часто - 26% (13 чел.)



4. Как часто Вы обнаруживаете, что 
задержались в сети дольше, чем 
задумывали?

- Часто - 66% (33 чел.)

- Редко - 34% (17 чел.)



5. Страдает ли ваше образование из 
– за увлеченности компьютером? 

- Да - 34% (17 чел.)

- Нет - 66% (33 чел.)



6. Часто ли Вы раздражаетесь, 
кричите, если что-то отрывает Вас, 
когда Вы находитесь в сети? 

- Да - 22% ( 11 чел.)

- Нет - 78% ( 39 чел. )



7. Часто ли Вы предпочитаете 
находиться в сети вместо того, 
чтобы встретиться с людьми?

- Часто - 18% ( 9 чел.)

- Редко - 82% ( 41 чел.)



8. Как часто Вы отодвигаете на второй план 
неприятные мысли о своей жизни, заменяя 
их успокаивающими мыслями о 
проведении времени за компьютером?

- Очень редко - 22% (11 чел.)

- Часто - 20% (10 чел.)

- Редко - 58% (29 чел.)



9. Какие социальные сети вы 
преимущественно посещаете?

- Вконтакте – 88% (44 чел.)
- Инстаграм – 56% (28 чел.)
- Твиттер – 12% (6 чел.)
- Ютуб – 10% (5 чел.)
- Одноклассники – 10% (5 
чел.)
- Ватсапп – 8% (4 чел.)
- Тамблер – 2% (1 чел.)



10. На какой срок вы можете 
отказаться от гаджетов?
 

- Не могу - 10% (5 чел.)

- 1-3 ч. - 26% (13 чел.)

- 4-12 ч. - 32% (16 чел.)

- 1-2 дня - 32% (16 чел.)


